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ПОЛОЖЕНИЕ
о выставке-конкурсе пасхальных композиций
Выставка-конкурс пасхальных композиций проводится по благословлению епископа Никиты Козельского и Людиновского в рамках семейного праздника «Пасха красная» с 16 по 23 апреля 2017 г. в Сосенском КДЦ «Прометей», каб. № 28
Организаторы выставки: Козельский Епархиальный отдел религиозного образования и работы с молодёжью, 

АНО ЦДО «Возрождение», МБУК «Сосенский городской КДЦ «Прометей».

Цели и задачи: выявление и развитие творческих способностей жителей района и области. Поддержка и развитие семейного творчества.
Условия участия: На выставку принимаются пасхальные яйца, композиции, поделки, отражающие тему православной Пасхи, изготовленные из различных материалов в любой технике. Возраст участников не ограничен.
Каждая организация может предоставить на выставку не более 10 работ.
Все работы должны быть подписанными с указанием:

 - работы взрослых авторов: Ф.И.О. – полностью, место жительства (район, город, село), название организации и коллектива (если есть), телефон;
- детские работы: фамилия; имя; возраст; место жительства (район, город, село), название организации и коллектива, в которых занимается ребёнок, Ф.И.О. руководителя, телефон
Если участник выставки – человек с ограниченными возможностями или инвалид, это следует указать.
Подведение итогов выставки-конкурса:

При подведении итогов конкурса будут учитываться эстетические достоинства, качество исполнения и оригинальность. Итоги подводятся в следующих номинациях:

Творческие семьи. Дети до 7 лет включительно. Дети с 8 до 11 лет. Дети 12 лет и старше. Взрослые. Дети и взрослые с ограниченными возможностями. 
Победители и участники выставки награждаются дипломами и памятными призами. Награждение победителей состоится 23 апреля 2017 г. на семейном празднике «Пасха красная» в КДЦ «Прометей», г. Сосенский.
Работы для участия в выставке принимаются до 02 апреля 2017 г.
- г. Козельск, центр «Возрождение», тел.: 2-71-35 и 2-61-61

- г. Сосенский, ДК «Прометей», каб. № 29, тел. 4-41-91
